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   І Н С П Е К Т О Р    ВОС 

      ПО СУМІЦНИЦТВУ :  

-  УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА ОРГАНУ РЕЄСТРАЦІЇ ВИКОНКОМУ ГРИГОРІВСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

    -  ВІДПОВІДАЛЬНА ОСОБА ПО ОФОРМЛЕННЮ ДОКУМЕНТАЦІЇ НА 

ВІДШКОДУВАННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ   

-  ВІДПОВІДАЛЬНА ОСОБА ЗА ВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОГ РЕЄСТРУ ВИБОРЦІВ 

ВВАЖАЮ ЦІЛЕНАПРАВЛЕНИМ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНИМ ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ 

ЧИСЕЛЬНОСТІ ПРАЦЮЮЧИХ ВІЙСЬКОВОЗОБОВ’ЯЗАНИХ В ГРИГОРІВСЬКІЙ 

СІЛЬСЬКІЙ РАДІ ПРАЦІВНИКОМ КАДРОВОГО ВІДДІЛУ ГРИГОРІВСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ РАДИ, А ТАКОЖ  ОБОВ’ЯЗКИ ВЕДЕННЯ  ТАКОЇ РОБОТИ ПОКЛАСТИ 

НА ПРАЦІВНИКА ВІДДІЛУ ОСВІТИ, ТУРИЗМУ, МОЛОЛОДІ ТА СПОРТУ. ПРИ 

ЦОЬМУ ЗВІРКУ КАРТОК П-2 ПРОВОДЕ СІЛЬСЬКА РАДА ОКРЕМО, А ВІДДІЛ 

ОСВІТИ – ОКРЕМО. ЗВІТ ГОТУЄМО РАЗОМ: КАДРОВИЙ ПРАЦІВНИК, 

ВІДПОВІДАЛЬНА ОСОБА З ВІДДІЛУ ОСВІТИ ТА ІНСПЕКТОР ВОС.  

ПРИЙММАЄ ЗАЯВИ ВІД ГРОМАДЯН ПРО ПРИСВОЄННЯ ПОШТОВИХ АДРЕС. 

ОФОРМЛЕНО ТА ЗДАНО ДО УСЗН – 160  СПРАВ (СУБСИДІЯ) 

ВИДАНО ДОВІДОК ПРО СКЛАД СІМ’Ї – 270 

СКЛАДЕНО АКТІВ  НА ПРЕДМЕТ ОБСТЕЖЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ПОБУТОВИХ 

УМОВ ПРОЖИВАННЯ ПРИ ОФОРМЛЕННІ СОЦ.ДОПОМОГ ТА СУБСИДІЙ – 62ШТ. 

ВИДАНО АДРЕСНИХ ДОВІДОК НАСЕЛЕННЮ – 87 ШТ. 

ЗАРЕЄСТРОВАНО МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ – 193  ОСОБИ          (ПО ОТГ) 

ІЗ ЦИХ 193 ОСІБ ЗАРЕЄСТРУВАЛИ МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ ОДНОЧАСНО З 

ЗНЯТТЯМ  З МІСЦЯ РЕЄСТРАЦІЇ 144 ОСОБИ, ВІДПОВІДНО І ВИДАНО ДОВІДОК 

ПРО ЗНЯТТЯ З РЕЄСТРАЦІЇ МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ  - 144 

ВИДАНО ДОВІДОК ПРО МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ – 193  ШТ.      ( ПО ОТГ) 

ЗНЯТО З РЕЄСТРАЦІЇ МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ  - 9 ОСІБ ЗА МЕЖІ ГРОМАДИ              ( 

ПО  ОТГ) ТА ЧЕРЕЗ ПОВІДОМЛЕННЯ  49 ОСІБ. 
      



СФОРМОВАНО ПОВІДОМЛЕНЬ ПРО ЗНЯТТЯ З РЕЄСТРАЦІЇ МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ 

– 19  ШТ. 

ВИДАНО ДОВІДОК ПРО ЗНЯТТЯ З РЕЄСТРАЦІЇ – 153 ШТ.           ( ПО ОТГ) 

ВИДАНО ДОВІДОК ПРО РЕЄСТРАЦІЮ МАТЕРІ ТА ДИТИНИ – 58 ШТ. 

ОФОРМЛЕНО ПАСПОРТІВ ПО ЗНЯТТЮ (НА ПІДСТАВІ СВІДОЦТВА ПРО СМЕРТЬ)  

- 44 ШТ. ТА ЗДАНО  В РС УДМС           (ПО ОТГ) 

ДО РАЙОННОГО СУДУ НАДАНО 48 ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ГРОМАДЯН     ( ПО ОТГ) 

ДО РС УДМС ПОДАНО 144 ВІДОМОСТЕЙ В ПАПЕРОВОМУ ТА ЕЛЕКТРОНОМУ 

ВИГЛЯДІ ПРО ПЕРЕМІЩЕННЯ ОСІБ      (ІНФОРМАЦІЯ ПО ОТГ) 

ДО ВВДРВ – 48 ВІДОМОСТЕЙ ПРО ВИБОРЦІВ   ТАКОЖ В ЕЛЕКТРОНОМУ ТА 

ПАПЕРОВОМУ ВИГЛЯДІ    (ПО ОТГ). 

 13 ГРУДНЯ 2018РОКУ ВІВСЯ ПРИЙОМ ГРОМАДЯН В С.СТРОГАНІВКА СТОСОВНО 

ПИТАННЯ ЗМІНИ НАЗВИ ВУЛИЦІ ТА ПРИВЕДЕННЯ ГРОМАДЯНАМИ СВОЇХ 

ДОКУМЕНТІВ У ВІДПОВІДНІСТЬ ДО РІШЕННЯ СЕСІЇ  З ОДНОЧАСНИМ 

НАДАННЯМ ПОСЛУГИ РЕЄСТРАЦІЇ ТА ЗНЯТТЯ З РЕЄСТТРАЦІЇ МІСЦЯ 

ПРОЖИВАННЯ. БУЛО ПРИЙНЯТО 85 ЧОЛОВІК. ЦЕЙ ОБ’ЄМ РОБОТИ ЗРОБЛЕНО 

ТІЛЬКИ ЗАВДЯКИ   СТАРОСТІ ЗАГОРОДНЮК С.В. ТА ДІЛОВОДУ ГЛЄБОВІЙ Л.О.  

В ПОДАЛЬШОМУ ПЛАНУЄТЬСЯ РОБИТИ ТАКИЙ ВИЇЗДНИЙ ПРИЙОМ 

ГРОМАДЯН КОЖНОГО МІСЯЦЯ  В ОКРЕМО ВЗЯТОМУ СЕЛІ. 

ПРОВЕДЕНО ПРИПИСКУ ЮНАКІВ 2002Р.Н. ТА  УКОМПЛЕКТОВАНО 9 ОСОБОВИХ 

СПРАВ ДОПРИЗОВНИКІВ, ЯКІ В ПОДАЛЬШОМУ БУДЕ ПОСТАВЛЕНО НА 

ВІЙСЬКОВИЙ ОБЛІК В РВК. 

ПІД ЧАС ВЕСНЯНОГО  ТА ОСІНЬОГО ПРИЗОВУ  НА ВІЙСЬКОВУ СЛУЖБУ БУЛО 

ВРУЧЕНО  ОСОБИСТО 42 ПОВІСТОК , СКЛАДЕНО 38 АКТІВ ОБСТЕЖЕННЯ МІСЦЯ 

ПРОЖИВАННЯ ПРИЗОВНИКІВ, ЗФОРМОВАНО 6 ПАКЕТІВ ДОУМЕНТІВ НА 

ЮНАКІВ, ЯКІ МАЮТЬ ВІДСТРОЧКУ ЗА СІМЕНИМИ ОБСТАВИНАМИ. 

ПІД ЧАС ОСІННЬОГО ПРИЗОВУ БУЛИ НАПРАВЛЕНІ СПИСКИ З ЧАПЛИНСЬКОГО 

РВК  З 84 ОСІБ, ЯКІ ПІДЛЯГАЛИ МЕДИЧНОМУ ОГЛЯДУ НА ПРЕДМЕТ 

ПРИДАТНОСТІ ДО ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ В ЛАВАХ УА. ПРИ ЗАВДАНІ 4 ЧОЛОВІКИ 

З ГРОМАДИ – ПЛАН НЕ ВИКОНАНО. ЩОБ ЗАПОБІГТИ В ПОДАЛЬШОМУ ВЕЛИКІЙ 



НЕЯВЦІ ГРОМАДЯН ПРИЗОВНОГО ВІКУ ДО РВК,  БУЛО СФОРМОВАНО СПИСКИ 

З НЕЯВЩИКІВ ПРО РОЗШУК  ТА НАПРАВЛЕНО ДО ПОЛІЦІЇ. 

ДО ЛАВ УА ПРИЗВАЛИ ПІД ЧАС ВЕСНЯНОГО ПРИЗОВУ 6 ЧОЛОВІК (ПРИ 

ПЛАНОВІЙ ЦИФРІ – 4 ЧОЛОВІКИ), 2 ЮНАКА З С.ІВАНІВКА ТА 4 – З С.ГРИГОРІВКИ. 

ПРОВЕДЕНО РЕЙД ПО ВИЯВЛЕННЮ МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ПРИЗОВНИКІВ 

РАЗОМ З  ПРЕДСТАВНИКОМИ РВК В С.ІВАНІВКА, С.ПАВЛІВКА ТА В 

С.ГРИГОРІВКА. 

ПІД ЧАС ПРИЗОВІВ НА СТРОКОВУ ВІЙСЬКОВУ СЛУЖБУ НЕОДНОРАЗОВО 

ПРИЙМАЛА УЧАСТЬ В СЕЛЕКТОРНИХ РАДАХ, ЯКІ ВІДБУВАЛИСЯ І В РДА , І В 

СІЛЬСЬКІ РАДІ. 

ВЕДЕТЬСЯ СПІВПРАЦЯ З ОРГАНАМИ ПОЛІЦІЇ – НАДАЮТЬСЯ ЗВЕРНЕННЯ ПРО 

РОЗШУК ПРИЗОВНИКІВ, ЯКІ УХИЛЯЮТЬСЯ ВІД ВИКОНАННЯ ВІЙСЬКОВОГО 

ОБОВ’ЯЗКУ. 

28.08.2018 РОКУ ПРОВЕДЕНО ПЛАНОВУ ЗВІРКУ ДІЮЧОЇ КАРТОТЕКИ 

ВІЙСЬКОВОЗОБОВ’ЯЗАНИХ З НАЯВНИМИ КАРТКАМИ В РВК. 

РЕГУЛЯРНО ПРОВОДИТЬСЯ ОПОВІЩЕННЯ ВІЙСЬКОВОЗОБОВ’ЯЗАНИХ РОТИ 

ОХОРОНИ, ПІДРОЗДІЛІВ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОБОРОНИ ПРО ВИКЛИК НА 

НАВЧАЛЬНІ  ЗБОРИ АБО ДЛЯ  УТОЧНЕННЯ ОБЛІКОВИХ ДАНИХ.  

НАШІ ЖИТЕЛІ ПРИЙМАЮТЬ УЧАСТЬ В НАВЧАЛЬНИХ ВІЙСЬКОВИХ ЗБОРАХ. В 

ВЕРЕСНІ  ВІДГУКНУЛИСЯ 2 ЧОЛОВІКИ,  А НА ГРУДНЕВІ ЗБОРИ ПОЇХАЛО 6 

ЧОЛОВІКІВ. 

ВЕДЕТЬСЯ ОБЛІК ВІЛЬНО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ З ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ ТА 

НАДАЄТЬСЯ РОЗШИРЕНА ІНФОРМАЦІЯ НА ЦИХ ОСІБ . 

ВЕДЕТЬСЯ ОБЛІК ПІЛЬГОВИКІВ: ІНВАЛІДІВ ВСІХ КАТЕГОРІЙ, УЧАСНИКІВ БД, 

УЧАСНИКІВ ВІЙНИ, УЧАСНИКІВ АТО, ДІТЕЙ ВІЙНИ, ВОЇНІВ – 

ІНТЕРНАЦІОНАЛІСТІВ,  ЛІКВІДАТОРИ АВАРІЇ НА ЧАЕС ТА ПОСТРАЖДАЛІ 

ВНАСЛІДОК ЦІЄЇ АВАРІЇ. 

НАДАЮТЬСЯ ВІДПОВІДІ НА ЗАПИТИ В УСТАНОВИ , ЯКІ МАЮТЬ БЕЗПОСЕРЕДНЄ 

ВІДНОШЕННЯ ДО ПОСАДИ (ПО ОТГ) 

ДО ВІДДІЛУ СТАТИСТИКИ НАДАНО 24 ВІДОМОСТЕЙ В ЕЛЕКТРОННОМУ 

ВАРІАНТІ   (ПО ОТГ). 



 В БЕРЕЗНІ 2017РОКУ ОТРИМАЛА СЕРТИФІКАТ ПРО ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

ПІСЛЯ НАВЧАНЬ НА КУРСАХ В М.ХЕРСОНІ.  

ТАКОЖ РОЗМІЩУЮТЬСЯ НА ОФІЦІЙНОМУ САЙТІ СТАТТІ (ДОДАЮТЬСЯ 

ОКРЕМО). 

НЕОДНОРАЗОВО ВІДВІДУВАЛА ЗАНЯТТЯ – СЕМІНАРИ В УСЗН ПРО 

НАРАХУВАННЯ СУБСИДІЙ. 

                                      

                                       

 

 

                

 

 

 

СТАТТІ, ЩО РОЗМІЩЕНІ НА ОФІЦІЙНОМУ САЙТІ 

НАШІ ЖИТЕЛІ ПРИЙМАЮТЬ УЧАСТЬ В НАВЧАЛЬНИХ ВІЙСЬКОВИХ 

ЗБОРАХ. В ВЕРЕСНІ  ВІДГУКНУЛИСЯ 2 ЧОЛОВІКИ,  А НА ГРУДНЕВІ 

ЗБОРИ ПОЇХАЛО 6 ЧОЛОВІКІВ: ПІВТОРАК ОЛЕКСАНДР ІВАНОВИЧ,  

ДУДКА ІГОР МИКОЛАЙОВИЧ, БЕЛЬТЮКОВ МИКОЛА МИКОЛАЙОВИЧ, 

УЛАНОВСЬКИЙ ВІКТОР ПЕТРОВИЧ, КОТОК ОЛЕКСАНДР 

СЕРГІЙОВИЧ, ВІТКОВСЬКИЙ ГЕННАДІЙ ТИМОФІЙОВИЧ, 



ДРАМАРЕЦЬКИЙ ВОЛОДИМИР ВОЛОДИМИРОВИЧ. ТІЛЬКИ ЗАВДЯКИ 

ЛЮДЯМ З ТАКОЮ ГРОМАДЯНСЬКОЮ ПОЗИЦІЄЮ МИ МОЖЕМО БІТИ 

ВПЕВНЕНИМИ В МИРНОМУ СЬОГОДЕННІ. 

 

 

ДО ЛАВ УА ПРИЗВАЛИ ПІД ЧАС ВЕСНЯНОГО ПРИЗОВУ 6 ЧОЛОВІК 

(ПРИ ПЛАНОВІЙ ЦИФРІ – 4 ЧОЛОВІКИ), 2 ЮНАКА З С.ІВАНІВКА ТА 4 – 

З С.ГРИГОРІВКИ: ГНАТОВСЬКОГО МАКСИМА ЮРІЙОВИЧА, 

ДРАМАРЕЦЬКОГО ВЛАДИСЛАВА ВОЛОДИМИРОВИЧА, ЗАГРАЙЧУКА 

ЄВГЕНІЯ ВАСИЛЬОВИЧА, ПАСИЧА РОМАНА МИКОЛАЙОВИЧА, 

ОЛЬШЕВСЬКОГО ІГОРЯ ГЕННАДІЙОВИЧА, САВЧЕНКА ЄВГЕНА 

ДАНИЛОВИЧА. ДЯКУЄМО ЦИМ ЮННИМ ЗАХИСНИКАМ ЗА НАШ МИР 

ТА СПОКІЙ. 

 

 

 

 

13 ГРУДНЯ 2018РОКУ ВІВСЯ ПРИЙОМ ГРОМАДЯН В С.СТРОГАНІВКА 

СТОСОВНО ПИТАННЯ ЗМІНИ НАЗВИ ВУЛИЦІ ТА ПРИВЕДЕННЯ 



ГРОМАДЯНАМИ СВОЇХ ДОКУМЕНТІВ У ВІДПОВІДНІСТЬ ДО РІШЕННЯ 

СЕСІЇ  З ОДНОЧАСНИМ НАДАННЯМ ПОСЛУГИ РЕЄСТРАЦІЇ ТА ЗНЯТТЯ 

З РЕЄСТТРАЦІЇ МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ. БУЛО ПРИЙНЯТО 85 ЧОЛОВІК. 

ЦЕЙ ОБ’ЄМ РОБОТИ ЗРОБЛЕНО ТІЛЬКИ ЗАВДЯЧУЮЧИ  СТАРОСТІ 

ЗАГОРОДНЮК СВІТЛАНІ ВОЛОДИМИРІВНІ ТА  ДІЛОВОДУ 

Г Л Є Б О В І Й  Л АР И С І  О Л Е К С АН Д Р І В Н І .  В  ПО Д А ЛЬ Ш ОМ У 

ПЛАНУЄТЬСЯ РОБИТИ ТАКИЙ ВИЇЗДНИЙ ПРИЙОМ КОЖНОГО 

М І С Я Ц Я  В  О К Р Е М О  В З Я Т О М У  С Е Л І .   

 

 

У В А Г А!  З першого січня до 31 березня  2019 року стартує приписка 

громадян до призовних дільниць 

 

Закон України Про загальний військовий обов'язок і військову службу  

 
Стаття 14. Приписка громадян до призовних дільниць 

 

 

                     

 
 
 
 

 



Основне завдання військового обліку – це своєчасне виявлення всіх 

громадян призовного віку, які проживають на території, що 

обслуговує  військовий комісаріат, визначення їх кількості та якісної 

характеристики, забезпечення організованого проведення чергових 

призовів громадян на строкову військову службу, здійснення контролю за 

виконанням громадянами України Закону України «Про загальний 

військовий обов’язок і військову службу». 

Щодо військового обов’язку громадяни України поділяються на кілька 

категорій. Розглянемо деякі з них. 

Перша група – допризовники, тобто ті особи, які підлягають приписці до 

призовних дільниць. 

Що необхідно знати призовнику? 

1. Приписка передбачає, що Ви будете взяті на військовий облік та 

пройдете перевірку ступеня придатності до військової служби. Крім 

того, перевірятиметься Ваш рівень освіти, виявлятиметься здобута 

спеціальність або професія, перевірятиметься рівень фізичної 

підготовки та вивчатимуться особисті якості. 

2. Ваша приписка проводитиметься на призовній дільниці при 

військових комісаріатах за місцем проживання. Для проведення 

приписки до призовних дільниць утворюються комісії з питань приписки. 

3. Період приписки: січень – березень кожного року. 

4. Вік: у рік приписки Вам має виповнюватися 17 років. 

 Громадяни, приписанi до призовних дiльниць, вважаються 

призовниками, їм видаються посвiдчення про приписку, 

роз'яснюються права i обов'язки, правила вiйськового облiку, 

порядок проходження пiдготовки з вiйськово-технiчних 

спецiальностей та iншi, пов'язанi з цим питання. 

 Приписка громадян до призовних дiльниць проводиться з метою взяття 

юнакiв на облiк та визначення їх кiлькостi, ступеня придатностi до 

вiйськової служби, встановлення освiтнього рiвня, здобутої спецiальностi 

i рiвня фiзичної пiдготовки. 

 Громадяни, приписані до призовних дільниць, перебувають на  

військовому  обліку  призовників  з  дня їх приписки до призову   

на військову службу чи зарахування в запас. Граничний вік перебування 

на обліку призовників – до 27 років.  

 



 

                                                                  

ШАНОВНІ БАТЬКИ! Ваші діти не зможуть продовжити навчання 

після закінчення школи без приписного посвідчення! 

 

 

  ДАТА:                                                                 ПІДПИС: 

14.01.2019р.                                                          О.А.Звірянська 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       С.ГРИГОРІВКА 

                                                                              2019р. 



 

 

 

 

 

 


